6. razred - Četverokut – zadatci za vježbanje
1. Odredi i izračunaj nepoznate veličine kutova paralelograma sa slike:
a)                                       b)
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2. Izračunaj nepoznate veličine kutova sa slike:

a)
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3. Četverokut ABCD je pravokutnik. Koliko stupnjeva imaju kutovi (, (, ( i ( na slici?   

      a)                                   b)
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4. Četverokut ABCD jest trapez. Izračunaj nepoznate veličine kutova.
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5. Četverokut ABCD jest jednakokračni trapez. Odredi i izračunaj nepoznate veličine kutova.
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6. Izračunaj površinu kvadrata ako je njegov opseg O = 22 cm.

7. Izračunaj površinu paralelograma ABCD kojem je zadana duljina jedne stranice i duljina njoj pripadne visine: b = 15 cm,  
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 = 84 mm.

8. Izračunaj površinu trapeza s osnovicama duljina a = 6.8 cm,   c = 3.8 cm i visinom duljine           v = 4.2 cm.

9. Izračunaj duljinu stranice b paralelograma ABCD  ako je njegov opseg O = 35 cm i duljina druge stranice a = 4.7 cm.

10. Izračunaj duljinu visine trapeza kojem je zadana površina i duljine osnovica:                                 P = 35 cm2, a = 9.3 cm, c = 5.5 cm.

11. Trapez površine P = 28.12 cm2  i visine duljine        v = 5 cm ima jednu osnovicu duljine c = 6 cm. Koliko je dugačka druga osnovica tog trapeza?
12. Konstruiraj kvadrat sa stranicom duljine 4.4 cm.

13. Konstruiraj kvadrat s dijagonalom duljine 

6.9 cm.

14. Konstruiraj paralelogram ABCD  ako je zadano: 
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15. Konstruiraj paralelogram ABCD  ako je zadano: 
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          (S je sjecište dijagonala paralelograma).

16. Konstruiraj romb ABCD  ako je zadano: 
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17.  Konstruiraj pravokutnik ABCD  ako je zadano: 
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                  (S je sjecište dijagonala paralelograma).
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